

桓台出招保障电话招手服务——

# 驾驶员违约三次视为拒载

本报11月28日讯(记者 罗静) 12月1日起,桓台县作为试点区县,将开展电话招手和刷卡消费服务。为此,桓台县召开驾驶员会议,部署电话招手的相关工作。其中,驾驶员违约三次将被视为拒载,驾驶员拒绝乘客刷卡消费,乘客可拒付车资。

据介绍,为保障电话招手和刷卡消费的有序进行,桓台

县召集出租车驾驶员300余名,为他们讲解电话招手和刷卡消费程序、方法、注意事项及违规的处罚措施等。

据了解,出租车驾驶员收到附近有乘客打车的消息后,如若无法接受,必须以正当理由说明原因,否则必须接受。如若无故拒绝服务的或者答应去接待预约乘客,却没有去的视为违约行为。第一次违约,出租车驾驶员

将10天内不能接受电召服务;第二次违约,驾驶员一个月内不再接受电召服务;第三次违约,将永久取消电召服务。并且,驾驶员违约三次及以上将被视为拒载。

拒载的驾驶员将被处以500至1000元的罚款,并吊扣其服务监督卡,驾驶员需通过学习合格后才能发回服务监督卡。没有服务监督卡期间,驾

员将不能营运。

此外,记者还了解到,根据《淄博市客运出租汽车驾驶员服务资格及诚信考核管理办法》第四十一条规定,已安装消费刷卡POS机的出租车,驾驶员拒绝乘客刷卡消费的,乘客可拒付车费,并举报。考核期内,驾驶员初次扣1至5分,第二次扣6至10分,第三次扣20分,并注销服务监督证。



## 跆拳道进校园

为进一步推动全市青少年校园阳光体育活动的深入开展,淄博市日前举办了全市“跆拳道项目进校园”展演比赛。全市共有16支学校代表队参赛。据悉,淄博市“跆拳道项目进校园”试点学校已达到25所,参与跆拳道项目学习的学生达到5000名。

本报通讯员 于爱芹 摄影报道

淄川——

## 陶瓷产业集群入选“省级”

本报11月28日讯(记者 樊伟宏) 近日,淄川陶瓷产业集群入选省级产业集群名单,成为淄博市唯一入选的产业集群。

据介绍,淄川是全国建筑陶瓷重要产区,年销售收入300多亿元,生产量居广东佛山之后,列全国第二。

截至目前,淄川区共拥有各类陶瓷生产企业200余家,生产线400余条,从业人员近10万人,年销售收入300多亿元。拥有2个中国名牌产品,2个中国驰名商标,10个山东省名牌,7个山东省著名商标。

桓台——

## 城乡客车更新八成



本报11月28日讯(记者 罗静 通讯员 崔英军) 28日,记者从桓台县交通运输局获悉,为保证乘客的安全,今年以来,桓台县城乡客车已更新80%。

据了解,小型客车一般是核定载客人数为19人的车辆。随着桓台县经济的发展,城乡之间客流量大增,原来的小型客车已不能满足乘客的需求。

于是,今年以来,桓台县的小型客车更新为核定载客人数为41人的公交型客车。截至目前,桓台县总共有183辆城乡客车,现已更新了147辆,占总车辆的80%。